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Examen Parcial
: Semestre Académico 2006-1
g;; : Disafio y Construcoion de Edifiios (1C 0902)
|
Profesor{as) : Dr. Jorge Olarte Navarmo
Fecha : 08I052006

Hora : 6:30-8:30 pm. !
Nota: El examen es ein copias ni apunies. Esta prohibido el préstamo de calculadoras, comectores, uso de calulares, consumo de bebidas, comidas y

1, Diseflar la zapata aislada que se muestra en la figura adjunta: {8 ptos)
Pp=170 Tn Pi= 70 Tn
o =3 Kg/em® Ar=190
£ =210 kg/em’ f,=4200 Kg/om
¥ u=2.1 Tn/m’ $/C=350 Kg/m®
Dimensionar la columna (relacion 1:1.4 aprox) con los siguientes pardmetros: 0=0.25; P,=1.25P; £ =280 kg/cm’
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2, Mhmmhinﬂaquuwmmmhﬁmldjum: (12 ptos)
Cl: 45x45 m* = Pp=70 Tn Pi= 40Tn
C2: 60x60 m* = Pp=110Tn Pi= 55Tn
& =28 Kg/em® Ar=180m
§/C=350 Kg/m’ (sobre el piso) ¥ won=2.0 Tn/m’ (peso promedio del suelo v |2 cimentacién)
f =210 kg/cm’ £,=4200 Kg/om’

Considérese en columnas f,=280 kg/cm’
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